

战酷暑 强技能

——消防救援队「夏练三伏」——



烈日下,赤膊上阵进行体能训练。

上午10时,训练场在阳光炙烤下气温直达37℃,体感温度超过45℃,而滨海高新技术产业开发区消防救援支队的小伙子们,顶着烈日释放着青春速度与激情,“夏练三伏”的大练兵正如火如荼进行着。随着一声哨响,攀爬挂钩梯拉梯、百米障碍、天钩、徒手、水带连接等项目在烈日下依次展开,见证着“火焰蓝”在汗水中绽放。

“养兵千日,用兵千日。这是消防指战员工作的不同之处。我们在训练中,必须要保证消防员的动作标准,这既能提升他们的综合能力,又能在最大限度上保护消防员的安全。”支队长贾正成介绍。夏季天气炎热是火灾险情的高发期,自入伏以来,只要没有出警任务,支队所有的消防指战员都要进行技能和体能训练,进一步强化抢险救援及灭火作战技能。虽然训练的时间会随着气温变化有所调整,但强度、要求不掉线。“全体指战员严格按照训练标准,克服天气带来的影响,不仅锤炼了顽强的意志,更提升了综合战斗能力。和真正的火场相比,夏训的苦和累根本不算什么。”物华道消防救援站站长熊政说。

不惧“烤”验,每一场灭火救援的胜利都来源于消防指战员的刻苦训练,顶着炎炎烈日,在训练场上挥洒汗水,是保卫人民群众生命安全的使命,也是职业生涯中提升保障个人安全及应对危险的责任。

本报记者 孙震 通讯员 沐童 尹浩文 摄影报道



烈日下,全副武装进行技能训练。



百米梯次进攻操,气势汹涌。



出汗太多需要大量补水。



手上老茧是每个人的“标配”。



纵深灭火操,耐力与毅力双重考验。



挂钩梯上四楼,飞檐走壁轻松“拿捏”。



百米障碍救助操,如履平地。



训练场上呐喊声此起彼伏。